

# 山阴报

SHANYIN BAO

中共山阴县委机关报 内部资料

## 自觉践行“三严三实”深入推进作风建设

2015年12月 乙未年十一月初三 星期日 第429期

新闻热线: 0349-7073360  
E-mail: sybjb@126.com  
网址: www.sxsysnews.com

### 省政府对我县2015年度政府工作完成情况进行全面督查

雷健坤 南志中等参加



本报讯(记者 冯怀成) 12月1日上午,以省住建厅厅长李栋梁为组长的省政府督查组对我县2015年度政府工作完成情况进行全面督查。市委常委、常务副市长雷健坤,县委副书记、县长南志中和市县相关部门负责人参加督查。

李栋梁一行先后到古城集团二期工程、朔煤燕麦食品有限公司、中电投50mwp光伏发电项目建设工地、昱光二期工程建设工地实地督查,查看重点工程完成情况及问题整改落实情况。

这次督查内容为,党中央、国务院,省委、省政府各项决策的部署和政策措施贯彻落实情况;2015年以来各次督查发现问题整改落实情况;2015年度政府工作全面落实完成情况;省长办公会议、考察调研决定事项和批示办理落实情况。

通过全面督查,推动重大政策措施全面落实、提早生根,重大工程项目紧抓快干、早见成效,整改问题持续深入、彻底解决,确保2015年度政府工作全面落实、高效完成。

本报讯(记者 闫文靖) 12月1日下午至12月2日上午,县委书记李旭清在县委办主任刘德义的陪同下深入后所乡、薛圉圉乡、岱岳镇、马营乡、吴马营乡进行调研。

每到一乡镇,李旭清都召集乡(镇)班子成员召开座谈会,详细询问了新赴任乡(镇)书记开展工作情况,并听取了各乡(镇)的工作汇报。

座谈会上,李旭清要求乡(镇)班子要有团队精神,要形成团结战斗的班子。他指出乡(镇)书记官不大、事不小,权不大、责不小。乡(镇)书记在工作中要分清轻重缓急,要理清思路,抓住重点,不能想起啥干啥。乡(镇)发展任务不重,稳定压力很大,在发展乡(镇)经济的同时,要做好信访稳定工作。乡(镇)要大力整治环境卫生,要选中切入点,寻找突破点,因地制宜研究制定保持环境整洁的长效机制。

### 李旭清深入我县部分乡(镇)进行调研

### 县委常委(扩大)会议召开

李旭清主持并讲话 南志中等出席

本报讯(记者 冯怀成) 12月10日上午,县委常委(扩大)会议在党政联席会议室召开。县委书记李旭清主持会议并传达省委十届七次全会暨省委书记王儒林重要讲话精神

和全市领导干部大会精神,对全县当前各项重点工作进行安排部署。县委副书记、县长南志中传达《中共山西省委关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》以及省委书记王儒林就《建议》(讨论稿)向全会所作的说明。

市委的决策部署上来,自觉做到在思想认识上有新提高,在推动工作上有新进步,在干事创业上有新作为,努力形成开拓创新、真抓实干、勇于争先的强大合力。二要全力做好安全稳定信访工作。各级各部门要高度重视,牢固树立安全发展理念,强化安全生产责任,切实做到“党政同责、一岗双责、失职追责”。各分管领导要根据各自分工,紧抓严盯,严格措施,严密防范,把预防治本贯穿到安全生产工作全过程,加强对煤矿、非煤矿山、危化品、道路交通等安全生产管理,深入排查隐患,坚决遏制重特大事故发生。要把维护稳定当作头等大事,摆在重要的议事日程,坚决杜绝重特大群体性事件发生,坚决杜绝赴省进京非正常越级上访。特别是对于一些重点区域、重点部位、重点人员要建立维稳工作预测预警机制,加大对涉稳情报信息的搜集力度,提高应急反馈能力和处置突发事件的能力。要保持高度的警觉,时刻绷紧安全这根弦,抓实稳定这根线,要做深、做实、做细各项工作,保持社会大局安全和谐稳定。三要扎实做好各项民生工作。经济下行压力加大,我们更要重视做好民生保障工作,县财政要优先保证民生刚性支出,按照社会政策要托底的要求,构建和完善社会救助体系,做到保基本、兜底线。特别是当前临近元旦、春节,要高度关注困难群众生活问题,切实搞好“送温暖、献爱心”活动,确保救助款物真正发

放到需要救助的困难群众的手中。要重点安排好优抚对象、灾区群众、低保户、五保户、零就业家庭、残疾人家庭等困难群众的生活。要把城乡环境整治作为一项重要民生工程,持之以恒抓实抓好。同时各有关部门要提前组织好群众“两节”期间生活必需品的生产供应,搞好煤电油气等的产运需衔接,特别是要注意冬季取暖工作,要确保集中供热单位、学校、敬老院、特别是困难群众的供热问题,充分体现党和政府的温暖关怀。

四要认真做好目标责任考核各项准备工作。要切实增强政治责任感和使命感,本着对县委、县政府高度负责的态度,扎扎实实抓好迎接市年终考核的各项准备工作。常委、副县长要抓紧时间,对各自分管领域内的工作进行一次“回头看”,认真检点,看哪些任务完成了,哪些任务还没有完成。对于经过努力能完成的考核指标,要力争圆满或超额完成。对于完成有困难的考核指标,要分析对比,查找差距,倒排时间,突出重点,分解任务,明确责任,严格按照时限要求,抓好落实,确保完成任务。

五要提前谋划好明年的工作盘子。要尽早谋划明年的工作,常委、副县长要紧密结合各自的工作完成情况和明年的工作计划,坚持科学谋划,及早制定明年工作思路和工作盘子,要注意把握以下原则:要坚决贯彻执行中央、省市的重大决

策部署;要紧密结合山阴实际,尤其是围绕产业特点和发展短板来推进工作,突出重点,突破难点,打造亮点;要保证工作目标的可持续性和连续性,增强可操作性,为县委、县政府决策提供可靠依据。

### 南志中会见约翰·F·派克一行



本报讯(记者 闫文靖) 12月9日上午,县委副书记、县长南志中在湿地公园会客厅会见了来自美国的约翰·F·派克一行。县政府办、招商局、环保局、外事办、湿地公园管理中心的负责人等参加了会见。

首先,南志中代表山阴县委、县政府对约翰·F·派克一行的到来表示欢迎!南志中向约翰·F·派克一行介绍了山阴在中国所处的地理位置,山阴的历史传统、自然生态、文化旅游,全县人口总数、坂田面积、支柱性产业煤炭、奶牛、乳业及我县400万吨低阶煤项目研发技

术利用和养老保障政策。他希望各位外宾及所在城市能与山阴加强经济和文化交流,在诸多领域展开合作。

约翰·F·派克对南志中的热情会见表示感谢。他说,很高兴来到山阴,对双方建立友好合作很是期待,希望双方通过会谈交流进一步加强文化、旅游、养老保障和煤炭产业交流。他对我县煤化工产业基地产生了浓厚的兴趣。他说煤化工方面山阴具有很好的合作投资环境。他希望通过努力实现双方技术和产业交流,达到互助共赢。